

ROMANIA
JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BACĂU

PROCES VERBAL

Încheiat în data 26.10.2015, în ședința extraordinară a Consiliului Local Municipal Bacău.

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici- deschide ședința și precizează că în conformitate cu dispozițiile art. 39 (2) din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată și actualizată, s-a convocat prin Dispoziția nr. 2840 din 22.10.2015, a Primarului Municipiului Bacău, Consiliul Local al Municipiului Bacău, în ședință extraordinară.

În sală sunt prezenți un număr de 19 consilieri și ședința își poate începe lucrările.

Lipsește: dl. consilier Șuștac Mihai și d-na consilier Năstase Maria-Raluca (absent motivat – detașare Iași).

Consilierii au fost convocați cu adresa nr. 8336 din 22.10.2015 și telefonic prin nota telefonică nr. 8337 din 22.10.2015.

Dl. Președinte de ședință Nechita Neculai – doamnelor și domnilor consilieri, asigur asistența că voi conduce lucrările ședinței cu respectarea prevederilor legale și ale Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Municipiului Bacău.

Invit pe dl. Viceprimar Tescaru Vasile să prezinte lista de invitați și ordinea de zi a ședinței .

Dl. Viceprimar Tescaru Vasile -Prezintă lista de invitați, nominalizând pe următorii:

d-na Cristina Buzdugan, dl. Gabriel Lupu, dl. Romică Chindruș, d-na Mălina Palade, d-ra Luminița Gornescu, dl. Pădureanu Leonard și d-ra Vinerică Clementina. Ați avut ordinea de zi transmisă pe mail.

1. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea suplimentării Bugetului de venituri și cheltuieli și a Programului de investiții pe anul 2015 ale Consiliului Local al Municipiului Bacău.

Inițiator – DL. ROMEO STAVARACHE – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

2. **Proiect de hotărâre** privind acordarea de ajutoare pentru încălzirea locuinței familiilor și persoanelor singure domiciliat în Municipiul Bacău, în perioada sezonului rece, respective 1 noiembrie 2015 – 31 martie 2016.

Inițiator – DL. VASILE – SORINEL TESCARU– VICEPRIMAR AL

MUNICIPIULUI BACĂU

3. **Proiect de hotărâre** privind modificarea HCL nr. 13/2014 prin care s-au aprobat actele procedurale pentru punerea în aplicare a Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțarilor nerambursabile din fondurile publice pentru activități nonprofit de interes general

Inițiator – DL. RADU ABABEI – VICEPRIMAR AL MUNICIPIULUI BACĂU

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici- există observații la ordinea de zi prezentată? Dacă nu există observații, supunem la vot ordinea de zi. Cine este pentru, este cineva împotriva, se abține cineva?

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ABABEI RADU	X		
2.	ADAM ISABELA ELENA	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BUJOR COSTEL	X		
5.	COJOCARU VIOREL	X		
6.	COSMA ELENA	X		
7.	DRĂGUȘANU VASILE	X		
8.	ENĂȘEL MARIA	X		
9.	HULUȚĂ GHIORGHE	X		
10.	JITARIU CORNELIU-DAN	X		
11.	MANOLACHE CRISTINEL	X		
12.	NĂSTASE MARIA-RALUCA	ABSENT		
13.	NECHITA NECULAI	X		
14.	NOVAC DIACONU LAURENTIU	X		
15.	POPA LAURENȚIU			
16.	STANCIU ȘTEFAN BOGDAN	X		
17.	STOICAN IULIAN VASILE	X		
18.	ȘTEFAN DANIEL DRAGOȘ	X		
19.	ȘUȘTAC MIHAI	ABSENT		
20.	TESCARU VASILE SORINEL	X		
21.	TIMOFTE PAUL VALERIAN	X		
	TOTAL	19	-	-

Cu 19 voturi „pentru” a fost aprobată ordinea de zi a ședinței.

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-vă mulțumesc mult.

Întreb DACĂ EXISTĂ VREO SITUAȚIE DE CONFLICT DE INTERESE SAU DE INCOMPATIBILITATE ÎN LEGĂTURĂ CU PROIECTELE DE HOTĂRÂRE DE

PE ORDINEA DE ZI, ÎN CONFORMITATE CU LEGISLAȚIA ÎN VIGOARE ȘI ROG PE DOMNII CONSILIERI AFLAȚI ÎN ACEASTĂ SITUAȚIE SĂ ANUNȚE. Nu se anunță existența vreunei asemenea situații.

1. Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul **d-lui Viceprimar Vasile Tescaru** pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea suplimentării Bugetului de venituri și cheltuieli și a Programului de investiții pe anul 2015 ale Consiliului Local al Municipiului Bacău.

Inițiator – DL. ROMEO STAVARACHE – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Dl. Viceprimar Vasile Tescaru- ați avut materialul la mapă.

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici- prezintă avizele de legalitate la proiectul de hotărâre, favorabile.

Compartimentele de resort din cadrul Primăriei își dau acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă rapoartele favorabile. (Administratorul Public, Direcția Economică, Direcția Tehnică).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 2, 3, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Dl. Consilier Stefan Dragos- Daniel – domnule Președinte, avem iarăși o rectificare de buget, sunt doar două sume trecute aici, eu aș vrea să mă refer la banii alocați Grădiniței Letea și vreau să-mi spuneți dacă este vorba despre Creșa de la Letea. Vreau să vă atrag atenția că dacă v-ați fi implicat mai mult și ați fi alocat acești bani în ianuarie, atunci când eu am ridicat această problemă, probabil creșa era funcțională la 1 septembrie, atunci când trebuia să fie gata. Data trecută, v-am întrebat când este gata și când se deschide Creșa Letea, ați evitat să-mi dați un răspuns, vă rog să o faceți astăzi și vreau să vă mai atrag atenția faptului că încă sunt foarte multe probleme în grădinițe și școli vis a vis de cheltuieli materiale. Chiar săptămâna trecută am fost la o școală în nord. Încă sunt probleme nerezolvate cu jgheburile, sunt probleme în grădinițe, unde copiii nu au scaune la sala de mese. Vă rog să găsiți bani urgent pentru a rezolva aceste probleme. Din punctul meu de vedere, educația și sănătatea ar trebuie să fie pe primul plan și ar trebui să fie o prioritate pentru administrație. Eu așa aș fi făcut, aș fi rezolvat problemele în grădinițe și școli și după aceea aș fi alocat bani pentru alte evenimente. O întrebare mai am, tot la rectificarea bugetară. Nu știu de ce nu ați pus și sumele drepturilor salariale pe luna noiembrie dacă tot ați pus sumele și am stabilit ca în expunerea de motive să apară sumele la tot ceea ce se rectifică, la ceea ce înseamnă salariile pentru Direcția de salubritate și Teatrul Bacovia, nu apar sumele. Vă rog să le faceți publice. Mulțumesc.

Dl. Viceprimar Ababei Radu- în ceea ce privește rectificarea despre care faceți vorbire, este vorba într-adevăr de cheltuieli necesare pentru a putea începe activitatea la Creșa Letea. Am încercat să scurtăm timpul în care se poate da în folosință această

creșă pentru că dacă am derulat acțiunile prin intermediul Colegiului Mangeron, proprietarul clădirii, nu urmează decât ca în ședința viitoare să putem, probabil peste ordinea de zi, să punem posibilitatea de a da în folosință spațiul de la grădiniță către creșă, sub formă de comodat. Dacă nu am fi făcut lucrul acesta ar fi trebuit să obținem un aviz direct al Ministerului Educației, aviz care avea toate șansele să nu vină mai devreme de 30 de zile. Eu sunt convins că v-am spus data trecută că o să vă fac o informare clară asupra datei la care se va deschide creșa în ședința ordinară din 29. În ceea ce privește cheltuielile de la școli și grădinițe, trebuie să vă reamintesc faptul că toată finanțarea se desfășoară prin cotă defalcată de TVA care vine de la București, iar restul cheltuielilor sunt asigurate prin finanțarea complementară pe care o realizează municipiul Bacău. Sumele pe care le primesc însă școlile sunt total insuficiente, baremul de 2200 de lei/elev este total insuficient și vă pot informa că am avut în ultima lună, am avut discuții cu aproape toți factorii implicați în ceea ce privește învățământul băcăuan, respectiv am vorbit cu medicii de medicină școlară, am vorbit cu medicii stomatologi, am vorbit cu CJRAE (Consiliul Județean de Asistență și Resurse Educaționale), astfel încât știu foarte bine care sunt problemele, dar, doar cu bani de la bugetul local, nu se poate. Iar ceea ce ați afirmat dumneavoastră, că ar trebui să luăm bani din altă parte și să punem la învățământ, vă asigur că finanțarea complementară asigurată de Consiliul Local Bacău este în primele 10 din țară. Da? Deci banii pe care îi alocă municipiul pentru educație, sunt în primii 10 din țară și chiar nu putem să închidem toate celelalte domenii de activitate ca să susținem învățământul. Dacă veți lua legătura cu domnii directori, sunt convins că dumnealor au înțeles care sunt realitățile și că un management bun al școlii, asigură și desfășurarea corectă a procesului de învățământ. Mulțumesc.

Dl. Consilier Ștefan Dragos- Daniel – domnule Viceprimar, nu v-am reproșat că nu ați discutat cu directorii. Ba din contră, am informații că ați discutat, dar nu le-ați rezolvat problemele. Iar în ceea ce privește sumele, vreau să vă aduc la cunoștință că în ultimele 3 luni de zile, noi am alocat 10 miliarde mi se pare, 1 milion de lei pentru școli, la începutul anului școlar, iar Teatrul Bacovia, domnule Director, în ultimele 3 luni a cheltuit 21 de miliarde. Deci, haideți să vedem un pic care sunt prioritățile. Eu v-am spus, din punctul meu de vedere, educația și sănătatea sunt pe primul loc. Totuși, chiar astăzi, uitați, nu știu, parcă anumiți părinți știu că venim astăzi la ședință, chiar astăzi m-a sunat un părinte să mă întrebe când se deschide Creșa Letea pentru că are cererea din februarie, domnule Viceprimar. Vine Moș Nicolae cu o creșă nouă, sau nu vine?

Dl. Viceprimar Ababei Radu – domnilor consilieri, aș avea rugămintea să încercăm să stabilim niște reguli prin care să desfășurăm aceste discuții, care din punctul meu de vedere nu au legătură cu bugetul. Acolo puteam, dacă discutăm pe buget, discutăm doar sumele și atât. Probabil că dacă nu este punct de diverse la ordinea de zi, îl creați dumneavoastră. Din punctul meu de vedere, este foarte clar. Finanțarea complementară pe care o putem da învățământului, nu poate depăși nivelul pe care îl avem la ora actuală. Sigur că o să găsiți și nemulțumiți dar luați părerea majorității, nu a unui singur om. Și încă o rugămintă – haideți să punem toate întrebările, pentru ca apoi să dăm toate răspunsurile și să renunțăm la acest stil de dialog care nu are nici

o legătură cu civilizația. Vă mulțumesc.

Dl. Consilier Stefan Dragoș- Daniel – nu mi-ați dat răspunsul la sumele cu salariile, domnule Viceprimar. Și am pus întrebarea asta.

Dl. Pădureanu Leonard – aceasta este o ședință extraordinară. Dacă nu ar fi fost o anumită urgență nu mai făceam o rectificare, că nu faci rectificări în ședințe extraordinare. A fost o urgență mare cu acel proiect POSDRU, de la Colegiul nostru Mangeron. Ei intenționează să închidă proiectul în luna noiembrie și nu mai puteam să stăm, de asta ne-am grăbit cu rectificare în ședința extraordinară. În ședința ordinară de vineri, vineri sper, va fi o rectificare, cu o reșezare generală pe toate capitolele, pe salarii, așa cum spuneți dumneavoastră. Acolo se menționează doar de teatru, s-a suplimentat la Teatru 150.000 de lei, că nu exista suma totală necesară și la Direcția de Spații Verzi o corectură. Dar de fapt, după acea reșezare a salariilor care s-a aprobat în ședința de consiliu de acum o lună, intrând în trimestrul 4, este ședința din trimestrul 4, acum cam știm cum stăm și facem la rectificarea de la ordinară o reșezare generală pe toate capitolele.

Dl. Consilier Stefan Dragoș- Daniel – domnule Administrator, ar fi trebuit ca la teatru să fie bani după încasările de la Theaterstock, să nu mai fie nevoie de o altă rectificare pentru că deja au cheltuit foarte mulți bani.

Dl. Pădureanu Leonard – bugetul e buget, nu vorbim de cash aici, vorbim de prevederi....

Dl. Consilier Ștefan Dragoș- Daniel – știu, știu.

Dl. Președinte de ședință – da, nu mai sunt discuții, dl. Secretar.... Mai sunt discuții?

Dl. Consilier Hulută Ghiorghe – da, nu-i clar. Pentru mine nu-i clar, că se dau bani pentru salarii numai la două direcții: salubritate și Teatru. De ce numai la astea două? Nu s-au încadrat, sau se încadrează și de ce vineri, se întâmplă și la celelalte direcții? Tot n-am înțeles. Și a doua chestiune: o rectificare trebuie să spună – se iau atâția bani și se dau atâția bani. Am înțeles că a fost urgent dar nu cred că nu se știe în Compartimentul economic cu câți bani s-a rectificat, de unde s-a luat și unde se pune. Eu sunt pentru majorarea de salarii, sunt primul om de aici din sală, pentru orice salariat. Știți că e un defect profesional, fiind la sindicat, dar problema este – trebuie să știu. Nu pot să votez în necunoscut. De asta spun. Ce sume sunt și a fost clar, cu subiect și predicat. Vă mulțumesc.

Dl. Viceprimar Ababei Radu- domnule consilier – discutăm problema asta astăzi când avem doar două sume de modificat respectiv proiectul POSDRU și grădinița, sau o discutăm vineri când intră pe ordinea de zi. Pentru că noi astăzi....

Dl. Consilier Hulută Ghiorghe – e pe ordinea de zi domnule Viceprimar. E pe ordinea de zi, sunt 3 puncte de rectificat. E de suplimentare. Peste tot unde e clar dumneavoastră dați sumele și suntem de acord. Eu sunt de acord să se dea sumele și la cele două direcții, fără probleme, dar nu ar trebui în expunerea de motive să știm și noi aceste sume? Aici e problema, nu că nu suntem de acord. Vrem sumele.

Dl. Pădureanu Leonard – păi vi le-am spus – 150 la Teatru, 100 la ... dincolo la Direcția de Spații Verzi.

Dl. Consilier Ștefan Dragoș- Daniel – asta voiam să aflăm domnul Director. Asta

voiam, pentru că scrie clar aici la capitolul 3 – sume alocate inițial pentru salariații din cadrul Direcției de Salubritate și Teatrul Bacovia prin diminuarea creditelor alocate pentru cheltuieli de personal de la capitolul autorității executive. Deci se ia de la autorității executive și de la locuințe, servicii, să înțeleg?

Dl. Pădureanu Leonard –nu, nu.

Dl. Consilier Ștefan Dragoș- Daniel – de unde se iau banii ăștia?

Dl. Pădureanu Leonard – de la autorității executive, cap.51, deci nu de la locuințe care e cap.70. Cap.51- autorității executive, sunt salariile de la aparatul primăriei.

Dl. Consilier Ștefan Dragoș- Daniel –ok. Deci 150...încă odată vă întreb suma exactă.

Dl. Pădureanu Leonard — 150 se ia și se duce la Teatru și 130... sau 280 la Spații Verzi.

Dl. Consilier Ștefan Dragoș- Daniel – și nu era mai corect să le treceți și aceste sume în expunerea de motive, ca să nu mai avem discuția aceasta?

Dl. Pădureanu Leonard – de aia v-am explicat...

Dl. Consilier Ștefan Dragoș- Daniel – eu vă mulțumesc că mi-ați explicat, dar era foarte bine, foarte clar, să fie de la început, ca și celelalte sume, trecute. Ca și data trecută, la ședința anterioară s-au creat discuții și controverse pentru că anumite sume nu au fost trecute. Hai să fie toate sumele, rog încă odată și am mai făcut acest demers, ca atunci când avem o rectificare bugetară să fie trecute sumele în expunerea de motive.

Dl. Președinte de ședință Nechita Neculai -invit pe domnul Secretar Ovidiu Popovici să facă apelul voturilor.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea suplimentării Bugetului de venituri și cheltuieli și a Programului de investiții pe anul 2015 ale Consiliului Local al Municipiului Bacău.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ABABEI RADU	X		
2.	ADAM ISABELA ELENA	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BUJOR COSTEL	X		
5.	COJOCARU VIOREL	X		
6.	COSMA ELENA	X		
7.	DRĂGUȘANU VASILE	X		
8.	ENĂȘEL MARIA	X		
9.	HULUȚĂ GHIORGHE	X		
10.	JITARIU CORNELIU-DAN	X		
11.	MANOLACHE CRISTINEL	X		
12.	NĂSTASE MARIA-RALUCA	ABSENT		

13.	NECHITA NECULAI	X		
14.	NOVAC DIACONU LAURENTIU	X		
15.	POPA LAURENȚIU	X		
16.	STANCIU ȘTEFAN BOGDAN	X		
17.	STOICAN IULIAN VASILE	X		
18.	ȘTEFAN DANIEL DRAGOȘ	X		
19.	ȘUȘTAC MIHAI	ABSENT		
20.	TESCARU VASILE SORINEL	X		
21.	TIMOFTE PAUL VALERIAN	X		
	TOTAL	19	-	-

Cu 19 voturi « PENTRU », a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea suplimentării Bugetului de venituri și cheltuieli și a Programului de investiții pe anul 2015 ale Consiliului Local al Municipiului Bacău.

2. Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai, dă cuvântul d-lui Viceprimar Vasile Tescaru pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind acordarea de ajutoare pentru încălzirea locuinței familiilor și persoanelor singure domiciliat în Municipiul Bacău, în perioada sezonului rece, respective 1 noiembrie 2015 – 31 martie 2016.

Inițiator – DL. VASILE – SORINEL TESCARU– VICEPRIMAR AL MUNICIPIULUI BACĂU

Dl. Viceprimar Vasile Tescaru – după cum ați putut observa, ați avut la mapă acest proiect de hotărâre și e vorba despre acordarea peste cuantumul ajutoarelor guvernamentale, din partea Primăriei Bacău, din bugetul local, a unor ajutoare suplimentare pentru cei care, pentru familiile care sunt racordate la Thermoenergy. Ca să ne putem face o idee despre cuantumul acestor ajutoare din bugetul local, vă pot spune că pentru anul trecut aceste sume s-au ridicat la 1,8 milioane de lei și au avut ca beneficiari 3848 de familii. De asemenea, în acest an ne-am gândit să aprofundăm și să identificăm în ce măsură poate suporta bugetul Primăriei Bacău susținerea familiilor care sunt racordate la E.ON GAZ sau cele care au centrală de apartament. Pentru această situație, este deja constituit la nivelul Primăriei Bacău un grup de lucru care să analizeze această posibilitate ca și impact financiar, grup din care face parte și dl. Consilier local Iulian Stoican și dl. Vasile Drăgușanu. Așadar sunteți liberi, asta e ce știu la acest moment, dacă doriți să constituiți pe grupuri politice, asemenea grupuri de lucru care să studieze impactul financiar și posibilitatea ca Primăria Bacău să suplimenteze ajutoarele sociale guvernamentale pentru cei care au centrale de apartament pe gaz metan, sunteți invitați să o faceți. Așadar, după cum ați putut citi și în expunerea de motive, pot beneficia de aceste ajutoare de căldură în acest moment, pentru că e deja bugetată această parte financiară a celor care sunt bransați la

Thermoenergy, respectiv pot beneficia persoanele care au venitul net pe membru de familie de 1082 lei. Cam atât e ceea ce am vrut să vă informez.

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici- prezintă avizele de legalitate la proiectul de hotărâre, favorabile.

Compartimentul de resort din cadrul Primăriei își dă acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă raportul favorabil. (Director Adjunct Structura Organizatorică Arhitect Șef).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 2, 3, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai - discuții asupra proiectului.

Dl. Viceprimar Vasile Tescaru – îmi cer scuze, am uitat să fac o precizare care-i foarte importantă. Beneficiază de acest ajutor de încălzire și cei care au centrale pe gaz și care au ca venit net pe membru de familie până în 615 lei.

Dl. Președinte de ședință –Nechita Neculai - discuții...

Dl. Viceprimar Vasile Tescaru – tocmai v-am spus că beneficiază de ajutoare și cei care au până în 615 lei pe membru de familie.

Dl. Consilier Ștefan Dragoș- Daniel-domnule Viceprimar, nu știu de ce nu v-ați gândit

anul trecut când am făcut bugetul, pentru că ceea ce spuneți dumneavoastră acum noi am solicitat chiar din 2012 de când am venit în consiliul local, ca aceste ajutoare din partea consiliului local și a administrației locale să fie primite de toate categoriile sociale care se încălzesc atât pe gaz cât și de la sistemul centralizat. Acuma, eu intuiesc de ce ați gândit această situație, având în vedere ce se întâmplă la anul. Vreau să vă întreb de unde găsiți bani, că am înțeles că o comisie deja ați înființat-o, acum v-ați gândit și la ceilalți consilieri, eu cred că aici suntem clari două grupuri, dumneavoastră PNL-ul și noi UNPR-ul opoziția, nu știu de ce nu v-ați gândit și la un reprezentant al nostru. Dacă acum alocăm acești bani pentru sistemul centralizat, vă întreb, pentru cei cu centrale la gaz, de unde vom găsi bani în buget să putem să acordăm și acest ajutor pentru cei cu centrale pe gaz? Și această viziune, v-am spus, a fost a noastră de la început, pentru că trebuie să fim conștienți că 2/3 din cetățenii Bacăului se încălzesc cu centrale proprii, domnule Viceprimar.

Dl. Viceprimar Vasile Tescaru – permiteți-mi să vă contrazic.

Dl. Consilier Ștefan Dragoș- Daniel- vă rog.

Dl. Viceprimar Vasile Tescaru – când spuneți că 2/3 se încălzesc cu centrale de apartament și eu vă spun că persoanele care beneficiază de ajutoarele de stat, sunt 3848, nu persoane, familiile, sunt 3848 bransați la Thermoenergy și 2128 la E.ON GAZ. Așadar, 2100 de persoane au centrală de apartament care pot primi această subvenție din partea Primăriei, iar cei care sunt bransați la Thermoenergy, 3848. Așa că aveți o informație eronată ..

Dl. Consilier Ștefan Dragoș- Daniel- domnule Viceprimar, eu mă refeream la raportul de consumatori. Credeți-mă că ...

Dl. Viceprimar Vasile Tescaru – una peste alta, credeți-mă că o sumă nebugetată, cum e cea în cazul familiilor care au centrală de apartament, o sumă nebugetată

trebuie foarte bine fundamentată și eu sunt convins că vom găsi soluții, că nu degeaba suntem pe scaunele astea. Trebuie să găsim soluții în așa fel încât toată lumea să poată primi subvenții peste cele deja admise.

Dl. Consilier Ștefan Dragoș- Daniel- păi, nu. Trebuia să găsim soluții la buget, când am propus, domnule Viceprimar. Acum e greu să găsim. Cum găsim banii vă întreb, de unde găsim banii acum? Și eu mă refeream la modul general, pentru că au mai rămas aproximativ 18.000 de apartamente bransate la Thermoenergy, restul până la 54.000 sunt cu centrală termică, deci 2/3 sunt cu centrală termică. Într-adevăr, în sistemul acesta de ajutoare, poate cei cu centrală sunt mai puțini, dar au și aceia nevoie.

Dl. Consilier Vasile Drăgușanu- dacă îmi dați voie să intervin, cred că sunt în măsură să pot discuta sau să răspund, să clarific situația și pentru colegul meu și pentru ceilalți colegi. După cum știți, încă de prin anul 2011 am inițiat, am promovat un proiect de hotărâre pentru consiliul local, o inițiativă cetățenească care avea în spate 9.000 de semnături ale cetățenilor din municipiul Bacău, care era numit – ajutoare de încălzire pentru toți cetățenii. Ordonanța 70 din 2011 a Guvernului României, dă posibilitatea tuturor categoriilor de cetățeni în funcție de niște tranșe de venituri stabilite prin ordonanță, să primească ajutoare de încălzire pe de o parte de la Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și pe de altă parte în funcție de resursele financiare ale autorităților locale, de la autoritățile locale. Ce s-a întâmplat în Bacău de-a lungul timpului, a fost că ajutoarele suplimentare peste cele de Guvern au fost dirijate și aprobate numai pentru consumatorii racordați la sistemul centralizat. S-a considerat atunci că cetățenii Municipiului Bacău racordați la sistemul centralizat au veniturile mai mici, dar noi vorbim de spiritul unei ordonanțe care spune că dacă avem 1 leu disponibil la bugetul local trebuie să ajutăm toți cetățenii, pentru că nu este vorba de sistemul de încălzire, este vorba de nivelul venitului și de a suporta cheltuiala de încălzire pentru un sezon de încălzire. Și tocmai de asta noi trebuie să corectăm și să nu mai lăsăm loc inegalității, sau inechității, sau chiar discriminării și dacă avem o sumă de bani disponibilă în bugetul local trebuie să-i ajutăm pe toți în aceeași măsură. Nu se ajută sub nici o formă operatorii sau furnizorii de resurse pentru încălzire, ci sunt ajutați cetățenii să-și plătească factura. Acuma, trecând concret, bineînțeles că proiectul acela din 2011 nu a a mai ajuns pe masa consiliului local, acum dacă e să facem, lucrurile au mai evoluat. Dl. Vice nu știa suma, am calculat la sfârșitul săptămânii, ieri și alaltăieri, cam care ar fi aportul sau efortul financiar, pentru a acorda ajutoare suplimentare de încălzire și celor care se încălzesc, nu numai cu centrale termice pe gaze naturale. Este vorba și de încălzire electrică, și de încălzire cu lemne, și cu cărbuni și cu produse petroliere. Să ne uităm foarte bine în ordonanță și am să vă citesc și un articol pentru că sunt și discuții care ne transmit un mesaj că nu prea ar fi în regulă. Vă citesc din Ordonanță ca să fie foarte clar. O să citesc de la ajutoarele pentru gaze naturale, art.9(2) (dumnealui spune art.8 alin.2):

„Art.9 ”(2) În funcție de resursele proprii, autoritățile administrației publice locale pot aproba, prin hotărâre a consiliului local, ajutoare pentru gaze naturale peste tranșele și quantumurile prevăzute la alin. (1),

unde spune ce venit trebuie să ai și cam ce sumă primești în funcție de venitul pe care îl ai. Deci, în Municipiul Bacău, anul trecut au primit ajutoare de încălzire un număr, cei care utilizează gaze naturale -2128 de cetățeni, cei care utilizează energie electrică - 33, lemne-102 și atât. Cuantumul este calculat, dacă am compensa pe modelul, cum compensăm 100% factura la consumatorii care utilizează energie termică în sistem centralizat, ar fi de 950.400. Dacă am folosi și am propune pentru ceilalți cetățeni bransați la celelalte sisteme de încălzire, dacă am propune o compensare totală. Și aici este de discutat ca resurse, să propunem un proiect de hotărâre pentru consiliul local și eu zic ca de anul ăsta este corect ca atunci când este vorba de ajutoare, indiferent de ce fel, să nu conteze alte criterii, modul de cum se încălzesc oamenii sau alte criterii, ci este bine să ..., adică criteriile astea să fie numai venitul ca și criteriu de luat în seamă și nu altele: modul de încălzire sau alte criterii – dacă vreau să mă branșez la sistemul centralizat sau nu, sau dacă am convenții individuale, cum s-au mai pus condiții din astea. Și așa am acorda niște ajutoare nediscriminatoriu pentru toți care plătesc egal taxe și impozite în municipiul Bacău, numai în funcție de veniturile care le au și de necesitatea de a fi ajutați. Vă mulțumesc.

Dl. Consilier Hulută Ghiorghe – domnul Drăgușanu, să știți că nu prea m-ați lămurit.

De ce nu m-ați lămurit? Pentru că dumneavoastră vorbiți ca și cum ați fi în opoziție, dar sunteți în partidul de guvernământ în cadrul Consiliului Local și trebuia înainte de acest proiect de hotărâre să vorbiți cu mai-marii orașului și acum trebuia să veniți cu un proiect de hotărâre în conformitate cu ordonanța 70. Ordonanța 70 nu e venită ieri, e din 2011, nici nu eram noi consilieri. În 2012, 2013, 2014 noi am ridicat acest mic partid, am ridicat de fiecare dată să facem echitate în ceea ce privește ajutoarele la căldură.

Ce spuneți dumneavoastră, spuneți un lucru pe care-l spuneți de foarte mult timp. Eu aș vrea să ne susțineți azi, să facem amendamentul. Mai mult decât atâta, știți și suma și e foarte bine. Ce înseamnă că e 590 de mii pe lângă 18 miliarde date nu știu unde, alte 3 miliarde, alte 1 miliard ș.a.m.d. Să venim astăzi cu acest amendament și suma o s-o scoateți după aceea și acum, ca principiu să beneficieze de ajutor și cei care se încălzesc cu gaze naturale, se încălzesc cu lemne, se încălzesc cu cărbune și cu petrol, așa cum spune ordonanța. Pentru că și ei sunt plătitori de impozite în orașul nostru.

Vă mulțumesc domnul Drăgușanu și sper că sunteți în asentimentul nostru.

Dl. Viceprimar Tescaru Vasile- Vă asigur domnule Hulută că ...

Dl. Consilier Drăgușanu Vasile- mulțumesc și eu dar trebuie să fac niște corecții:

-1. la proiectul acesta de hotărâre a fost convocat în ședință extraordinară, eu am serviciul mai mult la București și nu putem pune amendamente pentru că ar trebui să modificăm tot proiectul pentru că și proiectul viitor va avea anexe pe tranșe de venituri, pe sume de compensat;

-2. vizavi de paternitatea, că trebuie s-o spun, că nu facem politică dar trebuie s-o spun...a ideii, vă rog să rețineți că există un proiect de hotărâre depus la Primăria Municipiului Bacău în data de 11 noiembrie 2011.

Deci noi nu discutăm de propunerea de anul trecut, binenteles că și anul trecut am ridicat aceeași problemă dacă vă aduceți aminte și în fiecare an, dar anul acesta am

considerat că după ce a trecut atâta timp și nu se ia o decizie ca să tratăm pe toți consilierii, am stat de vorbă și am găsit înțelegere și nu numai înțelegere, ci și înțelegerea ordonanței de urgență. Deci nu vorbim acum de paternitate, pentru că de paternitate nu se pune problema a cui e, vorbim ca să rezolvăm o problemă și eu zic ca să așteptăm.

Dl. Consilier Hulută Ghiorghe- de ce nu o rezolvăm azi?

Dl. Consilier Drăgușanu Vasile-păi nu se poate printr-un amendament.

Dl. Consilier Hulută Ghiorghe- azi să o rezolvăm.

Dl. Consilier Drăgușanu Vasile-domnule Hulută e vorba de bani, trebuie să producem niște anexe.

Dl. Consilier Hulută Ghiorghe- hai să le producem în aprilie sau în mai.

Dl. Consilier Drăgușanu Vasile- nu, nu, nu, deci facturile pentru sezonul de încălzire, deci ajutoarele se acordă pentru perioada noiembrie - martie inclusiv. Deci prima factură va veni la cetățeni în decembrie, pe noiembrie. Există timpul necesar pentru a face un lucru fundamentat și corect. Nu, printr-un amendament nu putem să transformăm hotărârea de azi, proiectul de azi, ca să poată beneficia corect și ceilalți cetățeni, mai ales că trebuie să-i luăm în calcul așa cum am spus și cetățenii care utilizează lemne, cărbuni, produse petroliere, energie electrică pentru încălzire.

Dl. Consilier Hulută Ghiorghe-i-ați tratat tot timpul pe ceilalți, „la și alții, la și alții, la și alții”.

Dl. Consilier Drăgușanu Vasile-cel puțin din punctul meu de vedere nu mă puteți acuza de așa ceva.

Dl. Consilier Ștefan Dragoș- Daniel -adevăratul motiv este, domnul Stoican, a fost interesul să protejăm CET-ul și acum Thermoenergy. Acolo merg banii de la bugetul local. Da?

Cât de sustenabilă este noua societate domnule Stoican și domnule Drăgușanu?

Dl. Consilier Stoican Iulian-da, pentru a proteja câți mai mulți locuitori ai Municipiului Bacău propun pentru anul viitor, că mâine poimâine va trebui să inițiem bugetul pentru anul care urmează și pentru că vor fi câți mai mulți beneficiari ai acestor subvenții acordate, chiar și acei pensionari care în momentul de față au centrale de apartament, prin Asociații de locatari și tot ce înseamnă lucrul acesta ca și o paralelă vizavi de ce solicitările cu termosistemul să investim bani în distribuția pe orizontală. Distribuția pe orizontală, care va permite celor care au în momentul de față centrală de apartament, ca aceste centrale cu investiția lor făcută să rămână ca sursă alternativă de energie și sistemul de distribuție pe orizontală să poată furniza energia termică subvenționată pentru cât mai multe familii din municipiul Bacău. Deci, eu cred că este o paralelă și o investiție care oricum este necesară pentru municipiul Bacău în sistemul de energie termică, ca să spun așa, a distribuției. Poate și colegii mei știu, sau care știu, că sunt câteva sute de apartamente care beneficiază de acest sistem de distribuție pe orizontală și facturare individuală, de aceea mi-am permis să intervin acum și să aduc în vedere Primăriei, pentru crearea acestui buget pentru anul viitor, pentru investiții în sistemul de distribuție pe orizontală.

Dl. Consilier Hulută Ghiorghe-dar tot dumneavoastră spuneți de bugetul anului viitor. Când vor primi cei care se încălzesc cu altceva decât de la sistemul centralizat,

subvenții? O rezolvăm luna aceasta sau s-o rezolvăm prin buget și nu o rezolvăm decât din februarie încolo, sau din martie încolo?

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-deci printr-un amendament la ședința asta nu puteți, din următoarele motive: deci, inițiatorul acestui proiect, din ce spuneți dumneavoastră, trebuie să recunoaștem, este domnul Drăgușanu în 2011, dar s-a izbit de o problemă. Eu am înțeles că domnul Drăgușanu împreună cu colegii de la P.N.L. lucrează în continuare și depun eforturi în sensul acesta pentru că orice cheltuială care trebuie angrenată de un consiliu local, trebuie să identifice acea sursă. Ei, extinderea acestei cheltuieli de subvenție peste o limită legală, pentru că întradevăr legiuitorul îți spune că îți permite să dai peste limitele prevăzute, dar în același timp cineva trebuie să-și asume răspunderea. În al doilea rând, peste asumarea răspunderii care până la urmă vă aparține dumneavoastră – consilierilor locali – trebuie identificate acele surse de unde provin acești bani. Ori e mai greu acest aspect pentru că suma nu este chiar mică. Gândiți-vă că acoperiți un oraș întreg pentru această cheltuială. Deci este la îndemâna dumneavoastră – consilierilor locali, ca orice amendamente pe care le-ați susține trebuie să indicați și sursa de finanțare. De asta vroiam să specific, că proiectul nu e atât de ușor pe cât pare și nici nu poate fi făcut, transformat într-un amendament pe ordinea de zi a unei ședințe extraordinare sau ordinare.

Dl. Viceprimar Tescaru Vasile- bine. Acum una peste alta, sunt foarte bune discuțiile astea și sunt convins că consilierii P.N.L. și persoanele cu decizie din cadrul Primăriei Bacău vor lua foarte în serios această posibilitate de a suporta peste ceea ce suportă bugetul național, aceste ajutoare de încălzire și sunt convins că vom găsi împreună soluții.

Dl. Consilier Drăgușanu Vasile-dacă îmi permiteți. Haideți să nu ne gândim la tot cuantumul ajutorului, ci să ne gândim că pentru exercițiul bugetar 2015 se va susține numai factura luna noiembrie pentru toți consumatorii din Municipiul Bacău, iar celelalte facturi, decembrie până în martie se vor regăsi în bugetul anului 2016. Deci, să nu dramatizăm acum că nu găsim banii.

Dl. Viceprimar Tescaru Vasile-sub nici o formă, nu vreau să se tragă concluzia că cei care au centrale de apartament nu vor primi bani. Ferească Dumnezeu. Nu, noi discutăm de o suplimentare față de anii precedenți a cuantumului ajutoarelor de căldură. Despre asta discutăm și despre nimic altceva. Nu cumva să trăim cu impresia că nu știi, cineva din sală sau dintre cetățenii Municipiului Bacău, că nu vor primi bani pentru căldură. Exclus, discutăm despre suplimentarea acestor ajutoare și pentru cei care au centrale de apartament.

Dl. Consilier Hulută Ghiorghe-dar ceilalți primesc de 3-4 ani și noi nu găsim soluții nici pe ultima sută de metri.

Dl. Consilier Ștefan Dragoș- Daniel-domnule Viceprimar acum avem o sumă pentru aceste ajutoare, de ce nu facem un proiect să primească toți acuma și să găsim celelalte resurse, adică să primească toți indiferent de sistemul de încălzire. Adică, dacă avem acuma un miliard, haideți să-l împărțim fără discriminare la toți cetățenii care au nevoie de asistență la sistemul de încălzire. Da?

De ce doar cei de la sistemul centralizat acum? Până găsim surse.

Dl. Viceprimar Tescaru Vasile- haideți să fim puțin raționali.

Dl. Consilier Ștefan Dragoș- Daniel-păi suntem rașionali, dar de ce nu ați venit... Avem un leu, păi îl împărțim la toată lumea echitabil, asta era ideea, principiul. Mă refer la principiu domnule Viceprimar.

Dl. Viceprimar Tescaru Vasile-dați-mi voie să vă explic, că dacă în cazul familiilor racordate la Thermoenergy sau la CET, anul trecut, putem estima pentru că avem de bază sumele din anii trecuți, acum este imposibil să estimăm ce se va întâmpla cu cei care au centrale de apartament. De aia vă spun că nu e muncă ușoară și trebuie făcută cu foarte mare responsabilitate, nu e imposibil. Încă odată vă spun, nu e imposibil.

Dl. Consilier Ștefan Dragoș- Daniel-trebuia făcut mai din timp domnule Viceprimar, decât am creionat bugetul în ianuarie.

Nemaifiind discuții domnul Președinte de ședință invită pe domnul Secretar să facă apelul voturilor.

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-Supun la vot proiectul de hotărâre privind acordarea de ajutoare pentru încălzirea locuinței familiilor și persoanelor singure domiciliat în Municipiul Bacău, în perioada sezonului rece, respective 1 noiembrie 2015 – 31 martie 2016.

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI
1.	ABABEI RADU	X		
2.	ADAM ISABELA ELENA	X		
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BUJOR COSTEL	X		
5.	COJOCARU VIOREL	X		
6.	COSMA ELENA	X		
7.	DRĂGUȘANU VASILE	X		
8.	ENĂȘEL MARIA	X		
9.	HULUȚĂ GHIORGHE	X		
10.	JITARIU CORNELIU-DAN	X		
11.	MANOLACHE CRISTINEL	X		
12.	NĂSTASE MARIA-RALUCA	ABSENT		
13.	NECHITA NECULAI	X		
14.	NOVAC DIACONU LAURENTIU	X		
15.	POPA LAURENȚIU	X		
16.	STANCIU ȘTEFAN BOGDAN	X		
17.	STOICAN IULIAN VASILE	X		
18.	ȘTEFAN DANIEL DRAGOȘ	X		
19.	ȘUȘTAC MIHAI	ABSENT		
20.	TESCARU VASILE SORINEL	X		
21.	TIMOFTI PAUL VALERIAN	X		
	TOTAL	19	-	-

Cu 19 de voturi « PENTRU » a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acordarea de ajutoare pentru încălzirea locuinței familiilor și persoanelor singure domiciliat în Municipiul Bacău, în perioada sezonului rece, respective 1 noiembrie 2015 – 31 martie 2016.

3. Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și dl. Președinte de sedință –Nechita Neculai, dă cuvântul **d-lui Viceprimar Radu Ababei** pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 13/2014 prin care s-au aprobat actele procedurale pentru punerea în aplicare a Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțarilor nerambursabile din fondurile publice pentru activități nonprofit de interes general.

Inițiator – DL. RADU ABABEI – VICEPRIMAR AL MUNICIPIULUI BACĂU

Dl. Viceprimar Radu Ababei-este vorba doar de înlocuirea a doi membri, unul din Comisia de Culte și unul din Comisia de Sport, datorită volumului foarte mare de lucru, nu și-au putut îndeplini obligațiunile asumate și pentru că suntem întârziați și pentru a nu pune în pericol desfășurarea proiectelor, avem alte două propuneri și din cauza aceasta este modificarea a două comisii, prin completarea lor cu încă doi oameni. Vă mulțumesc.

Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici- prezintă avizele de legalitate la proiectul de hotărâre, favorabile.

Compartimentul de resort din cadrul Primăriei își dă acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă rapoartul favorabil. (Președintele Comisie Tehnice-Legea 350/2005- Domnul Lupu Gabriel Stănică).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 2, 3, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Dl. Președinte de sedință –Nechita Neculai- discuții?

Dl. Consilier Hulută Ghiorghe- am citi proiectul și am sesizat două inadvertențe. Dacă este de înțeles că la doamna Gabriela Senteș, și-a dat demisia și ea pleacă având în vedere că are multe sarcini de serviciu, se lucrează într-un domeniu destul de complicat și greu, dincolo, la domnul Dedu Remus, este dat el afară. Nu-și mai dă demisia și chiar în Expunerea de motive se specifică faptul că el refuză să semneze documente emise de către Comisia de Sport îngreunând activitatea. De ce refuză să semneze aceste documente? Asistăm că foarte multă lume care a fost numită în fel de fel de comisii și mai ales pe 350 își dau demisia. Eu spun că este o problemă și trebuie cercetată. E clar că o să stau de vorbă, acum nu am avut timp, dar o să stau de vorbă cu domnul Dedu Remus să văd de ce se opune, de ce nu semnează documente și că e o cauză, poate fi o cauză obiectivă și noi consilierii ar trebui să privim cu seriozitate aceste demisii.

Dl. Viceprimar Radu Ababei-domnule consilier, domnul și-a înaintat demisia, nu a fost dat afară. Ați văzut-o, ok. Dacă ne întrebați, vă spunem. Mai mult decât atât, domnul Dedu, fiind implicat într-un proiect european, în momentul în care a fost pus în

comisie, nu avea proiectul respectiv și pur și simplu a dat scris că nu are timpul fizic necesar să-și îndeplinească și această obligație. Dacă veți vorbi cu dumnealui, avem declarația dumnealui scrisă în acest sens, că nu a avut timpul necesar pentru îndeplinirea sarcinii respective. Asta e tot.

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici- domnul Hulută, pot să vin eu cu unele precizări. Domnul Dedu a fost numit în Comisia de sport pe Legea 350 alături de ceilalți. Spre deosebire de ceilalți, domnul Dedu are un handicap. Handicapul celor care au la bază studii juridice și care este consilier juridic și care toată lumea ar trebui să spele păcatele celorlați. Domnul Dedu, acum câteva luni și-a depus o demisie exact cum v-a spus domnul Ababei și a spus foarte clar – din cauza faptului că volumul de muncă pe care îl are este foarte mare, respectiv are foarte multe procese. Doi - este angrenat în alte proiecte pe fonduri europene care sunt mai importante. Este în imposibilitatea faptică de a face așa ceva, de a mai continua pe 350. Tocmai că domnii din Comisia de sport au considerat că acest demers a domnului Dedu Remus- curaj, au întocmit un referat prin care au spus că refuză să semneze. Consider că acest referat nu este real. Deci domnul Dedu, așa cum a spus domnul Viceprimar, a pus în termen o demisie, a arătat motivele foarte clar și consider că are dreptul de a fi înlocuit în această comisie, pentru că pe această apartenență la această comisie nu contează că ești jurist sau nu.

Dl. Consilier Hulută Ghiorghe- domnul Secretar dacă apărea demisia, și eu respect dorința oricărei persoane, exact cum respect voința doamnei Senteș. Da, a venit cu o decizie și a semnat-o, dar el spune că refuză. Nu cumva în spatele refuzului există și niște cauze obiective?

Dl. Viceprimar Radu Ababei-singurele cauze sunt niște cauze obiective, nu mai poate să-și îndeplinească toate sarcinile.

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-exact și azi vă pun la dispoziție demisia dumnealui care este semnată și datată cu luni în urmă .

Dl. Consilier Hulută Ghiorghe-dacă era demisia lui...

Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici-îmi cer scuze, e vina mea că nu a făcut demersul să-și depună și demisia, dar vă voi prezenta demisia în cursul zilei de azi. Are și demisia vă garantez eu.

Nu mai sunt discuții la proiectul de hotărâre.

Se trece la procedura de vot secret.

Dl. Consilier Bîrzu Ilie – S-a procedat prin vot secret, pentru exprimarea opțiunii în legătură cu proiectul de hotărâre privind

1. Consilieri prezenți -19

2. Numărul consilierilor care au votat - 19

Nr. crt.	PREVEDEREA CARE S-A VOTAT	NUMĂR VOTURI		
		PENTRU	CONTRA	NULE
1.	ART. 1 – Se aprobă modificarea Anexei nr. 6 la HCL nr. 13/ 2014 – Comisiile de evaluare și derulare a proiectelor pentru finanțări nerambursabile din fondurile bugetului local al municipiului Bacău, în sensul că: -se înlocuiește domnul Dedu Remus din Comisia Sport cu dl. Solomon Sergiu, inspector în cadrul Unității de Implementare Programe; S-A ADOPTAT	19	0	0

2.	-se înlocuiește d-na Senteș Gabriela, din Comisia Culte, cu dl. Lucian Șolot, consilier în cadrul Direcției Tehnice. S-A ADOPTAT	19	0	0
3.	ART. 2 – Celelalte prevederi ale HCL nr. 13/ 2014 sunt și rămân în vigoare. S-A ADOPTAT	19	0	0
4.	ART. 3 – Primarul Municipiului Bacău va aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri prin Comisia Tehnică de Aplicare a Legii nr. 350/ 2005, d-lui Solomon Sergiu, d-lui Lucian Șolot. S-A ADOPTAT	19	0	0
	ART. 4 – Hotararea va fi comunicata Comisiei Tehnice și persoanelor nominalizate la art. 1. S-A ADOPTAT	19	0	0

DI. Președinte de Ședință- – nu mai sunt discuții, mulțumesc asistenței și declar lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat procesul verbal, într-un exemplar.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
NECHITA NECULAI**

**SECRETARUL MUNICIPIULUI BACAU
NICOLAE-OVIDIU POPOVICI**

M.N./ Ds.I-A-2/ Ex.1